

Tlačová správa

Autobusová doprava počas jarných prázdnin v Košickom kraji

Michalovce, 16. februára 2024 – Príchod jarných prázdnin prinesie zmenu v regionálnej doprave, ktorú zabezpečuje spoločnosť ARRIVA Michalovce v Košickom kraji a meste Trebišov. Autobusy budú počas tohto obdobia premávať v prázdninovom režime, o čom v cestovných poriadkoch informujú značky uvedené pod číslom spoja.

Od pondelka 26. 2. 2024 do piatku 1. 3. 2024 zabezpečí spoločnosť ARRIVA Michalovce regionálnu dopravu na Dolnom Zemplíne a v Trebišove v režime školských prázdnin tak, ako po iné roky. Spoje, ktoré nepremávajú počas prázdnin, sú v cestovných poriadkoch označené značkou 10, zatiaľ čo značka 11 označuje spoje, ktoré premávajú len cez školské prázdniny.

„Takzvané školské spoje, ktorými počas pracovného týždňa posilňujeme dopravu v ranných a poobedňajších hodinách, nie sú počas prázdnin dostatočne využívané. Cestovné poriadky s tým však počítajú a v čase prázdnin preto vieme pružne prispôbiť naše služby zmeneným potrebám cestujúcich. Vďaka tomu ušetríme náklady aj nášmu objednávateľovi, ktorým je Košický samosprávny kraj. Od 4. marca budú školské spoje opäť premávať, aby žiakov a študentov odviezli na vyučovanie,“ povedal **Gejza Sačko**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Michalovce.

„Osem kultúrnych zariadení, ktorých zriaďovateľom je Košický samosprávny kraj, má aj tento rok pripravené zaujímavé podujatia pre deti aj celé rodiny. Múzeá v Michalovciach a Rožňave, Východoslovenské múzeum a Východoslovenská galéria, ale aj hvezdárne v Medzeve a Michalovciach, knižnica a Gemerské osvetové stredisko – každá z týchto inštitúcií ponúka deťom nové zážitky a možnosti, ako aktívne stráviť jarné prázdniny. A aj vďaka regionálnej autobusovej doprave sú všetky naše zariadenia v regióne ľahko dostupné naozaj pre každého,“ zdôraznil **Rastislav Trnka**, predseda Košického samosprávneho kraja.

Víkendové spoje sa nemenia

V sobotu 24. februára a 2. marca budú autobusy ARRIVA Michalovce premávať rovnako, ako počas akejkoľvek inej soboty v roku. V nedeľu 25. februára a 3. marca vypraví dopravca všetky svoje regionálne autobusové spoje ako v nedeľu a štátom uznané sviatky. Platné cestovné poriadky nájdú cestujúci na [webovej stránke dopravcu](#) v sekcii cestovné poriadky. V nich sú spoje premávajúce počas jednotlivých dní označené príslušnými symbolmi.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk